

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



СОВЕТСКИЙ ДАГЕСТАН

🌐 KPRF-RO.RU @KPRFRD@YANDEX.RU



№14 (825) Печатный орган Дагестанского республиканского отделения КПРФ / Пятница 4 октября 2024 г.

4 ОКТЯБРЯ 1993 Г. – НЕ ЗАБУДЕМ, НЕ ПРОСТИМ!

**Честная избирательная система –
гарантия безопасности и общественного прогресса!
Заявление Президиума ЦК КПРФ**



В России завершилась избирательная кампания 2024 года. 6-8 сентября жители 83 регионов страны голосовали, надеясь на достойное будущее. Искренне благодарим всех, кто проявил характер, волю и ответственность, поддержал программу КПРФ и наших кандидатов!

Выборы проходили в условиях специальной военной операции и вторжения фашиствующих агрессоров на территорию Курской области. Военные действия прямо влияли на организацию и содержание избирательного процесса. В ситуации острых внешних угроз президент В.В. Путин не раз настаивал на необходимости сплотить общество, отмобилизовать ресурсы и освоить новейшие технологии ради победы над неонацизмом, бандеровщиной и натовским вызовом. Участники политического процесса в нашей стране были вправе рассчитывать, что эти призывы будут услышаны партией «Единая Россия» и всей чиновной ратью.

КПРФ обстоятельно готовилась к выборам и предложила Программу Победы с целью повысить ответственность власти перед народом, создать эффективную модель экономики, нарастить оборонные возможности и защитить интересы людей труда. Перспективность подходов КПРФ подтвердили оценки ученых и экспертов в ходе экономических форумов, выводы участников парламентских слушаний в Государственной Думе, результаты работы народных предприятий и опыт коммунистов – руководителей регионов. Свои подходы мы донесли на встречах с избирателями, через газеты «Правда» и «Советская Россия», телеканал «Красная линия», региональные партийные СМИ и социальные сети. Фракция коммунистов в Государственной Думе честно отчиталась о проделанной работе.

КПРФ занимает твёрдую и последовательную позицию в борьбе с неонацизмом. Тысячи коммунистов и комсомольцев сражаются с бандеровцами и их натовским покровителями в рядах Вооружённых сил. Продолжается сбор помощи пострадавшим в Новороссии и Курской области. В Донбасс отправлено 128 гуманитарных конвоев с продовольствием и медикаментами, автомобилями и мотоциклами, снаряжением и учебными пособиями. Организовано оздоровление 19 тысяч детей на территории Подмосковья. И мы непременно продолжим эту работу.

К выборам в органы власти и местного самоуправления КПРФ подошла исключительно ответственно. Мы сформировали достойную команду – более 7 тысяч кандидатов приняли участие в выборах разных уровней. В их числе специалисты высокой квалификации, энергичные общественные деятели, участники СВО. Все они являются истинными патриотами своей Родины.

Наши кандидаты активно вели избирательную кампанию: проводили встречи с избирателями, участвовали в дебатах, доказывали преимущества подходов КПРФ к решению актуальных проблем. Агитационные материалы партии отличали наглядность, содержательность и злободневность.

КПРФ показала себя как активная действенная политическая сила. Однако во многих регионах представители власти оказались не готовы к состязанию идей и программных подходов, к открытой и честной дискуссии. Как и в прежние годы, они решили «выиграть» административными манипуляциями и грязными технологиями. Зачастую внешние вызовы служили для правящей партии не поводом к конструктивному диалогу, а прикрытием для оправдания махинаций. На выборах продолжали широко использоваться нечистоплотные изобретения лихих девяностых.

Порочные методы привели к тому, что значительная часть граждан выражает разочарование в институте выборов. Не верит в силу такого волеизъявления и позитивные перемены через голосование. Мы видим, что желание участвовать в выборах ослабевает на глазах. Несправедливые результаты не воспринимаются всерьёз, как и заявления «Единой России» о её «триумфе».

Небывалых масштабов достигла практика недопуска и снятия наших товарищей с выборов. В Санкт-Петербурге не был зарегистрирован кандида-

том Роман Кононенко. «Спецоперация» по переизбранию губернатором Санкт-Петербурга Александра Беглова обернулась крайне слабой явкой. Его результат в отсутствие реальных конкурентов – самый низкий в России. При этом выявились вопиющие расхождения в числе голосовавших на губернаторских и муниципальных выборах. Практика доказывает принципиальную невозможность такой разницы. Признать результаты подобных «выборов» в культурной столице страны народно-патриотические силы России не могут.

Мы также не можем признать полноценными выборы губернаторов, на которые партия власти трусливо не допустила кандидатов от КПРФ: Петра Букача – в Республике Алтай, Максима Шипицына – в Забайкалье, Сергея Токарева – в Липецкой области, Владимира Гудомарова – в пострадавшей от небывалого паводка Оренбургской области. Сотням наших товарищей не дали участвовать в муниципальных выборах в Ленинградской области и Петербурге. Под надуманными предлогами трое кандидатов от КПРФ были сняты с дистанции в Москве. В Иркутской области потенциальных победителей отстранили от участия в выборах глав Братска, Тулуна и Усть-Орды. **Отсечение от выборов наших товарищей стало вопиющей тенденцией. Более полтысячи кандидатов КПРФ отсекали от выборов на региональном и на местном уровнях.**

Совершенно очевидно, что **граждане не доверяют перекошенной и непрозрачной избирательной системе.** Даже несмотря на трёхдневку, электронное псевдоголосование и административный произвол, большинство избирателей не пошло на такие выборы.

Откликаясь на запрос общества, КПРФ подготовила проект Избирательного кодекса. В нём нет места ни драконскому муниципальному фильтру, ни бесконтрольному «дистанту», ни многодневному голосованию. Уверены, что только его принятие и строгое исполнение будет означать капитальный ремонт избирательной системы. Именно такие изменения позволят нашим соотечественникам доверять итогам выборов, помогут сплотить общество и обеспечат стране желанную победу.

В Москве власти пытались отказать гражданам в праве голосовать бумажными бюллетенями. Их выдача избирателям была максимально ограничена и усложнена. В результате лишь 140 тысяч москвичей, или 4,5% участников голосования, выразили свою волю традиционным способом. «Электронка» в столице сопровождалась лотереей «Миллион призов», что весьма походило на форму подкупа избирателей.

Дистанционное электронное и трёхдневное голосование все настойчивее навязываются стране. КПРФ настаивает, что ДЭГ не может использоваться как основная форма волеизъявления граждан. Недопустимо через эту систему вытеснять традиционное голосование бумажным бюллетенем. Именно они подконтрольны наблюдению и вызывают доверие общества. Попытки отказа от нормального голосования грубо попирают конституционные права граждан.

Навязывая электронное голосование, власти подменяют публичное исполнение гражданского долга не-прозрачными манипуляциями. Зловещая тишина, пустые урны и уныние на избирательных участках – свидетельства фарса при таком голосовании. Налицо массовое отчуждение граждан от участия в формировании органов власти. Виртуальные цифры «электронной поддержки» не служат реальному сплочению общества в годы тяжелых испытаний. Усиливается и вероятность вмешательства противников России в такого рода голосование, что несёт прямую угрозу нашей национальной безопасности.

С грубыми нарушениями избирательного законодательства проходили выборы в Брянской, Ростовской, Новгородской областях. Официальная статистика жалоб и нарушений сильно занижена. Многие члены избиркомов, не исключая ЦИК, покрывают нарушения в нижестоящих комиссиях. Правоохранители нередко не фиксируют и не расследуют поступившие жалобы должным образом.

В ходе прошедших выборов представителями КПРФ подано около тысячи жалоб и обращений в избирательные комиссии и правоохранительные органы. Целый ряд региональных комитетов партии – от Питера до Камчатки – сообщили о нарушениях и непризнании объявленных итогов голосования. В избирательные комиссии разных уровней поданы особые мнения наших товарищей.

С каждым годом всё больше вопросов вызывают вольные комментарии председателя ЦИК по поводу организации и хода выборов. Настаиваем на том, что никто не вправе позволять себе безосновательные нападки на нашу партию за последовательность в защите прав граждан. Считаем неприемлемым, когда в ход идут шельмование обучающих материалов, критика за готовность членов избиркомов и наблюдателей от КПРФ к борьбе за честные выборы, необоснованные нападки на депутатов-коммунистов. Такое поведение дискредитирует работу руководства ЦИК, призванного проявлять сдержанность и занимать нейтральную позицию в борьбе политических сил.

Мы признательны всем гражданам, поддержавшим КПРФ своими голосами. Компартия сохранила своего избирателя, статус главного оппонента власти и ведущей оппозиционной политической силы. В ряде регионов КПРФ удалось укрепить свои позиции. Наша программа настойчиво пробивает себе дорогу. **Сегодня у партии есть фракции во всех региональных парламентах.** Такой же вывод может сделать только «Единая Россия». Отстаивая интересы трудящихся, КПРФ пользуется устойчивой поддержкой народных масс.

Увы, избирательное законодательство России чрезвычайно искорежено. Тем не менее КПРФ продолжает бороться за честные выборы. Наша партия отправила на избирательные участки 25 тысяч наблюдателей и членов избирательных комиссий. На многих участках только коммунисты фиксировали нарушения. Представителей других партий просто не было.

Мы, коммунисты, уверенно смотрим вперед. Созидательная программа, крепкая команда, правда истории – наш мощный арсенал. В ходе прошедших выборов талантливо проявили себя многие наши товарищи. Яркие заявления о себе представители молодежи. Их опыт и энергия будут использованы на предстоящих выборах депутатов Государственной Думы.

КПРФ продолжает борьбу за реализацию своей программы победы над фашизмом и бандеровщиной, обнищанием и вымиранием, экономическим кризисом и технологическим отставанием. Это реальный план защиты подлинных интересов трудящихся, пенсионеров, молодежи, материнства и детства. Ключевые требования Программы Победы полностью созвучны чаяниям большинства наших сограждан:

– Удвоение федерального бюджета, его превращение в бюджет развития.

– Возвращение в госсобственность стратегических отраслей экономики и системообразующих банков.

– Отмена пенсионной реформы и понижение пенсионного возраста.

– Повышение размеров минимальной оплаты труда и прожиточного минимума до 35 тысяч рублей в месяц.

– Государственное регулирование цен на важнейшие продукты питания и медикаменты.

– Ограничение тарифов ЖКХ не более чем 10% от дохода семьи.

– Поддержка молодых и многодетных семей, включая беспроцентную рассрочку на покупку первой квартиры для семьи сроком на 20 лет.

– Безотлагательное принятие Федерального закона «О детях войны» с мерами государственной поддержки пожилых людей.

– Реализация госпрограммы КПРФ «Образование – для всех» и гарантии на получение бесплатного и качественного образования.

– Бесплатное обеспечение медицинской помощью жителей всех населенных пунктов страны.

– Введение прогрессивного налога на доходы физических лиц, освобождение от налогов малообеспеченных граждан.

– Укрепление экономической и культурной интеграции на постсоветском пространстве при урегулировании вопросов неконтролируемой миграции.

Важная часть нашей программы – переход от деградации к уверенному развитию страны, опора на народную инициативу, создание справедливой избирательной системы и честные выборы без «трехдневок» и «электронков». Избирательную систему необходимо привести в соответствие с лучшими демократическими стандартами.

Считаем исключительно важным принятие разработанных КПРФ Избирательного и Трудового кодексов. Требуем восстановления института членов избирательных комиссий с правом совещательного голоса, включая право контроля ими работы нижестоящих комиссий. Настаиваем на восстановлении партийных списков при проведении выборов во всех регионах страны и на всех уровнях.

Справедливая избирательная система и честные выборы – важнейшее условие воплощения в жизнь воли народа и побед над угрозами извне.

Стране нужна новая – победная – модель социально-экономического развития!

Сплотим наши ряды в борьбе за лучшее будущее Отечества, в борьбе за социализм!

Г.А. Зюганов,
Председатель ЦК КПРФ



Обращение первого секретаря Дагестанского рескома КПРФ Самира Абдулхаликова к участникам Слета комсомольского актива СКФО в Дагестане

Дорогие комсомольцы! Участники и организаторы!

Сердечно приветствую вас на нашем комсомольском слете! Этот форум является важным событием для всех нас, ведь именно здесь мы можем обсудить актуальные проблемы и задачи, стоящие перед комсомолом, обменяться опытом и знаниями, а также наметить планы на будущее.

Сегодня как никогда важно поддержать проявление инициативы, самостоятельности, участия молодых людей в жизни общества, формированию активной гражданской позиции.

Отрадно, что в нашей республике коммунистами особое внимание уделяется патриотическому воспитанию молодых граждан. Наша партия активно использует опыт предыдущих поколений, внедряет новые методы и технологии. Наша цель – воспитать достойную смену, молодых людей, которые будут любить нашу Родину, работать на ее благо и быть готовыми защитить ее.

В этом году комсомольский слет проходит в особенно важный период – в условиях нарастания мирового экономического кризиса и обострения борьбы за лучшее будущее для нашей страны и ее граждан. Поэтому нам необходимо еще больше сплотиться, укрепить свои знания и дух товарищества, чтобы успешно противостоять этим вызовам.

Уверен, что ваш энтузиазм, энергия и стремление к справедливости помогут вам справиться с любыми



трудностями.

Дорогие ребята! От ваших мыслей, поступков, знаний зависит, какой станет наша Родина. Активная жизненная позиция, ответственность, творческий подход к решению задач, хорошая учеба, любовь к ближним – все это позволит сделать окружающий мир лучше и добрее.

Желаю вам новых творческих успехов, здоровья, оптимизма, преданности идеалам добра и созидания, интересного и продуктивного участия в слете, новых знаний и опыта, которые станут основой для вашей дальнейшей успешной работы на благо нашей Родины и нашей партии.

**С комсомольским приветом,
первый секретарь Дагестанского рескома КПРФ
Самир Абдулхаликов**

В Дагестане прошел слет комсомольского актива СКФО

26 сентября в Махачкале начал свою работу слет комсомольского актива Северного Кавказа. В его работе приняли участие представители Дагестана, Астраханской области, Кабардино-Балкарии, Карачаево-Черкессии, Северной-Осетии и Ставропольского края.

Перед открытием мероприятия комсомольцы возложили цветы к памятникам В.И. Ленина и борцам за власть Советов в центре города.

Слет открыл член ЦК ЛКСМ РФ, первый секретарь Дагестанского рескома комсомола Артём Гаджитаев. В своём выступлении он подчеркнул важность патриотического воспитания молодежи и обмена опытом ра-

боты комсомольских организаций. Лидер комсомольцев Дагестана также напомнил о необходимости сохранения памяти о комсомольцах-героях, мужественно погибших, защищая нашу Родину на полях СВО.

С речью выступил член Бюро ЦК ЛКСМ РФ, комсорг ЦК ЛКСМ РФ по СКФО Зарина Тотрова, которая пожелала участникам мероприятия провести время с пользой и успешно обменяться накопленным организационным опытом. По программе Слета комсомольцев ожидала насыщенная программа: тренинги, квесты, спортивные соревнования и познавательные лекции.

Второй день Слета комсомольского актива начался с лекции члена ЦК ЛКСМ РФ, лидера комсомольцев Дагестана Артёма Гаджитаева о задачах комсомольских отделений по патриотическому воспитанию молодежи.

Знаковым событием мероприятия стала встреча комсомольцев Северного Кавказа с ветеранами комсомольского движения Дагестана.

Перед ребятами выступили первый секретарь Дагестанского обкома ВЛКСМ с 1983 по 1991 гг., доктор педагогических наук, директор «Музея-заповедника Дагестанский Аул» Зумруд Запировна Сулейманова, первый секретарь Дагестанского обкома ВЛКСМ с 1982 по 1983 гг., заслуженный экономист Республики Дагестан Умалат Ильмутдинович Насрутдинов, второй секретарь Дагестанского республиканского Комитета КПРФ Мурзадин Алибекович Аvezов, секретарь Дагестанского рескома КПРФ в 2000-е годы Магди Мирзоевич Магомедов, секретарь Кизилюртовского РК КПРФ, депутат фракции КПРФ в Народном Собрании Республики Дагестан Абдулвахид Магомедович Лабазанов. В рамках беседы был затронут широкий круг вопросов. Ребята интересовались устройством комсомольской организации, историей комсомольского движения периода СССР, нравственными ориентирами молодого коммуниста.

В рамках слета также состоялся ряд спортивных и творческих мероприятий. В ходе товарищеских состязаний ребята продемонстрировали свои умения и таланты. В выступлениях звучали стихотворения различных поэтов и собственные сочинения. В завершение второго дня ребята послушали лекцию члена Центрального Оргкомитета Всероссийского конкурса «Земля Талантов» Ксении Идоловой о проектах, реализуемых организацией. Во время встречи были подробно даны ценные рекомендации по организации волонтерской деятельности в регионах.

Пресс-служба ДРО ЛКСМ РФ

Будни партии

**Ногайский райком КПРФ
отчитался за два года
организационно-полити-
ческой деятельности**

6 сентября 2024 г., в помещении Ногайского районного Комитета КПРФ в с. Терекли-Мектеб состоялась XVIII отчетно-выборная Конференция Ногайского местного отделения КПРФ.

Перед началом Конференции участники партийного форума почтили память ушедших из жизни в течении отчетного периода коммунистов.

Затем, первый секретарь Ногайского райкома КПРФ, депутат Народного Собрания Республики Дагестан Аvezов М.А., вручил тов. Кошекбаеву Р.Ю. орден ЦК КПРФ «Партийная доблесть», отметил его успехи в организационно-политической деятельности на местном уровне. Аvezов М.А. поздравил с награждением таким же орденом ЦК КПРФ «Партийная доблесть» тов. Кунтувганова А.С., руководителя районной общественной организации «Чернобыльцев», члена Ногайского райкома КПРФ.

Затем Аvezов М.А. зачитал поздравления и пожелания Конференции от руководства Дагестанского рескома КПРФ и от ряда руководителей районных и городских Комитетов ДРО КПРФ.

Из 29 избранных на прошедших 17 первичных партийных отделениях отчетно-выборных собраниях на Конференции приняли участие 24 делегата.

С отчетным докладом «Об организационно-политической деятельности Ногайского райкома КПРФ за период с сентября 2022 г. по август 2024 г.» выступил первый секретарь районного Комитета Ногайского местного отделения КПРФ Аvezов М.А., затем делегаты заслушали отчет Контрольно-ревизионной комиссии Ногайского местного отделения КПРФ, с которым выступил зам. Председателя КРК местного отделения партии тов. Картакаева М.А.

При обсуждении обеих докладов делегаты Конференции высказали свои предложения и замечания по дальнейшему улучшению организационно-политической деятельности Ногайского местного отделения КПРФ и его структурных подразделений – райкома партии, бюро и первичных партийных отделений.



При обсуждении отчетов районного Комитета КПРФ и КРК Ногайского местного отделения партии были высказаны предложения по улучшению организационно-политической работы партийных органов Ногайского местного отделения КПРФ.

Делегаты Конференции единодушно оценили работу Ногайского районного Комитета КПРФ на удовлетворительно. Затем делегаты Конференции обсудили предложенные кандидатуры и тайным голосованием избрали выборный партийные органы Ногайского местного отделения КПРФ, Ногайский районный комитет из 21 человека, Контрольно-ревизионную комиссию из 3 человек, а также 4 человека были избраны на XVIII отчетно-выборную конференцию дагестанского республиканского отделения КПРФ.

На этом XVIII отчетно-выборная конференция Ногайского местного отделения КПРФ завершила свою работу.

Затем состоялся Организационный Пленум Ногайского районного Комитета КПРФ, который избрал единогласно Аvezова М.А. – первым секретарем Ногайского райкома КПРФ, также были избраны члены бюро и секретари Ногайского районного Комитета КПРФ. На этом организационный Пленум Ногайского района КПРФ завершил свою работу.

*Пресс-служба
Ногайского райкома КПРФ*

**Информационное
сообщение о работе
отчетно-выборной
Конференции Ленинского
районного отделения
КПРФ г. Махачкалы**

21 сентября состоялась отчетно-выборная Конференция Ленинского

районного отделения КПРФ г. Махачкалы.

Преддверии начала работы конференции Знаком «Ветеран партии КПРФ» была награждена Таисия Болтутина, активно проработавшая в КПСС и КПРФ более 50 лет.

В работе Конференции приняла участие зав. отделом Дагестанского рескома КПРФ, первый секретарь Кировского районного Комитета КПРФ г. Махачкалы Салият Шихалиева.

Делегаты Конференции Ленинского районного отделения КПРФ рассмотрели пять вопросов повестки дня, касающихся проведения отчетов и выборов. С отчетными докладами об итогах работы за двухлетний период выступил Первый секретарь Ленинского районного отделения КПРФ Магомед Махачов и председатель Контрольно-ревизионной комиссии местного отделения партии В рамках обсуждения докладов выступили 9 коммунистов Ленинского местного отделения. Акцент был сделан на имеющиеся недостатки, были намечены пути их решения, определены тактика и стратегия дальнейших действий. Делегаты Конференции приняли соответствующее постановление.

Затем делегаты Конференции, путём тайного голосования, избрали новый состав Комитета и Контрольно-ревизионной комиссии Ленинского районного отделения КПРФ, делегатов на XVIII Отчетно-выборную конференцию Дагестанского республиканского отделения КПРФ.

По завершению работы Конференции состоялся первый организационный Пленум Ленинского районного Комитета КПРФ г. Махачкалы, по итогам которого первым секретарём Комитета единогласно был избран Махачов М.О., а также избраны члены бюро в составе 5 человек.

*Пресс-служба
Ленинского райкома КПРФ*

**Информационное
сообщение о работе
отчетно-выборной
конференции Советского
районного отделения
КПРФ г. Махачкалы**

21 сентября состоялась отчетно-выборная Конференция Советского местного районного отделения КПРФ г. Махачкалы.

В работе конференции приняли участие секретарь Дагестанского рескома КПРФ, депутат фракции КПРФ в Народном Собрании Республики Дагестан М.А. Аvezов, зав. идеологическим отделом, главный редактор газеты «Советский Дагестан» К.К. Курбанов, представитель райкома в Территориальной избирательной комиссии Советского района г. Махачкалы Ю.М. Омаров.

Открыл работу конференции первый секретарь райкома Р.Ш. Курамагомедов. В ходе работы конференции, секретарь Дагестанского республиканского отделения КПРФ М.А. Аvezов вручил памятные юбилейные медали «80 лет Сталинградской битвы» и «Освобождение Крыма и Севастополя» активным коммунистам райкома: П.М. Абдулаевой, М.К. Курбанову, М.-С.М. Давудову, И.М. Джаватханову, А.И. Сулеймановой, Р.И. Магомедову.

Делегаты конференции рассмотрели пять вопросов повестки дня, касающихся проведения отчетов и выборов.

С отчетным докладом об итогах работы райкома выступил Первый секретарь Советского районного отделения КПРФ Р.Ш. Курамагомедов и председатель Контрольно-ревизионной комиссии местного отделения партии за отчетный период.

Выступившие в прениях делегаты конференции оценили удовлетворительно работу Советского райкома, пожелав плодотворной работы и дальнейших успехов. По итогам прений было принято Постановление о признании работы райкома за отчетный период удовлетворительной.

Затем делегаты Конференции, путём тайного голосования, избрали новый состав Советского райкома КПРФ, Контрольно-ревизионной комиссии местного отделения и делегатов на XVIII отчетно-выборную конференцию Дагестанского регионального отделения КПРФ. Секретарь рескома Дагестанского республиканского отделения КПРФ М.А. Аvezов, поздравил коммунистов Советского района г.Махачкалы с из-



бранием нового состава районного комитета и рассказал о ходе проходящей отчетно-выборной кампании в местных партийных отделениях республики. На этом отчетно-выборной конференции Советского местного отделения КПРФ завершила свою работу.

После завершения конференции состоялся Организационный пленум Советского местного отделения КПРФ. В ходе работы пленума члены районного комитета единогласно избрали первым секретарем Советского местного отделения КПРФ Р.Ш. Курамагомедова, а также были избраны секретари и члены бюро в составе 5 человек.

*Пресс-служба
Советского райкома КПРФ*

Отчетно-выборная конференция Дахадаевского местного отделения КПРФ

28 сентября в с. Уркарах прошла отчетно-выборная конференция Дахадаевского местного районного отделения КПРФ.

В работе конференции приняли участие секретарь Дагестанского рескома КПРФ, депутат фракции КПРФ в Народном Собрании Республики Дагестан М.А. Авезов, консультант рескома Рабаданов Г.Р. В начале работы конференции, секретарь М.А. Авезов вручил памятные юбилейные медали активным коммунистам и труженикам района.

С отчетным докладом о проделанной работе за отчетный период выступил первый секретарь Даха-

даевского райкома КПРФ Магомед Раджабов, а также с отчетным докладом выступил председатель КРК Дахадаевского местного отделения КПРФ.

В прениях выступили делегаты отчетно-выборной конференции. Отчетные доклады были утверждены, работу партийной организации делегаты признали удовлетворительной.

Согласно повестке дня конференции, тайным голосованием был избран новый состав райкома и состав контрольно-ревизионной комиссии, а также делегаты XVIII отчетно-выборной конференции дагестанского регионального отделения КПРФ.

После завершения работы конференции была начата работа первого организационного пленума Дахадаевского местного районного отделения КПРФ. Единогласным решением был избран первым секретарем Дахадаевского местного районного отделения КПРФ Раджабов М.Р. Также был избран новый состав бюро райкома.

*Пресс-служба
ДРО КПРФ*

Артём Гаджитаев провел в МБОУ СОШ № 50 г. Махачкалы «Уроки Мужества»

13 сентября Первый секретарь рескома ДРО ЛКСМ РФ, депутат Ленинского городского собрания депутатов г. Махачкалы Артём Гаджитаев провел в МБОУ СОШ



№ 50 г. Махачкалы «Уроки Мужества» для учащихся 5-11 классов, посвященные 25-летию разгрома бандформирований на территории Дагестана.

В ходе урока ребята узнали о героических подвигах, важности патриотизма и ответственности перед Родиной. Урок завершился активным обсуждением, где школьники смогли задать интересующие их вопросы депутату и выразить свои мысли.

«В современном мире, где технологии и комфорт становятся всё более важными аспектами жизни, часто забывается о важности патриотического воспитания и формирования у молодого поколения

любви к своей стране и уважения к её истории. Уроки мужества являются одним из способов решения этой проблемы и играют значительную роль в воспитании молодежи» – отметил Артём Гаджитаев.

Уроки мужества проводятся с целью формирования у детей и подростков активной гражданской позиции, развития чувства патриотизма и гордости за свою страну. Они помогают детям узнать о подвигах героев прошлого и настоящего, а также понять значение таких понятий, как честь, достоинство и любовь к Родине.

Пресс-служба ДРО КПРФ

Дагестанский реском КПРФ выражает искренние соболезнования председателю Дагестанского регионального отделения Всероссийского Женского Союза «Надежда России» Хорошевой Александре Павловне, в связи с постигшим горем и невосполнимой утратой – смертью

СЕСТРЫ

ВО ВСЕХ ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ И В КИОСКАХ ДАГПЕЧАТИ РД ИДЕТ ПОДПИСКА печатного органа ДРО КПРФ «Советский Дагестан». на первое полугодие 2025 г., подписной индекс: 51415, доставка на дом 237 р. на 2025 г., подписной индекс: 63266, доставка на дом 473 р.

Вступай в КПРФ!

Девиз КПРФ «Россия, труд, народовластие, социализм!» – это сфокусированный в четырех словах смысл борьбы коммунистов

КПРФ сегодня выступает единственной политической организацией, последовательно отстаивающей права людей наёмного труда и национально-государственные интересы. Стратегическая цель партии – построение в России обновленного социализма, социализма XXI века.

Обращаться по телефонам - (8722) 67-21-08, 68-17-07 или по адресу: г. Махачкала, пл. Ленина, дом 2, каб. № 103-104.

Также стоит обращаться в городские и районные комитеты КПРФ.



**КОММУНИСТЫ И ПРОФСОЮЗЫ:
ЕДИНЫМ ФРОНТОМ НА ЗАЩИТЕ
ПРАВ ТРУДЯЩИХСЯ**



**КПРФ ПРОФ
НА ЗАЩИТЕ ВАШИХ ПРАВ!**



**СТОЛКНУЛИСЬ С НАРУШЕНИЕМ ТРУДОВЫХ ПРАВ?
ХОТИТЕ СОЗДАТЬ НЕЗАВИСИМЫЙ ПРОФСОЮЗ?
ОСТАВЬТЕ ЗАЯВКУ НА САЙТЕ ИЛИ
ПОЗВОНИТЕ НА БЕСПЛАТНУЮ ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ**

**KPRFPROF.RU
8 800 500 28 37**

Адрес редакции и издателя:
367000, Дагестан Респ.,
г. Махачкала,
пл. Ленина, д. 2, каб. 10.
Главный редактор
Курбанов К.К.
Учредитель: Дагестанское
республиканское отделение
КПРФ

Редакционная коллегия:
С.К. Абдулхаликов, М.Г. Махмудов,
М.А. Авезов, С.Ш. Шихалиева,
Н.М. Гаджиханова, А.М. Джамилев.

Контактный тел.: +7(8722)67-21-08 E-mail: kprfid@yandex.ru
Подписной индекс - 51415 Газета зарегистрирована Южным
окружным межрегиональным управлением Министерства
РФ по делам печати телерадиовещания и средств массовых
коммуникаций

Регистрационный номер
ПИ № 10-4994 от 24 марта 2003 г.
Позиция редакции может не совпадать с точкой
зрения авторов, которые несут ответственность
за объективность предоставленных для
публикации материалов.

Материалы в газету принимаются только в
ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

Газета выходит 2 раза в месяц.
Тираж 1000 экз.
(Часть тиража распространяется бесплатно)

Отпечатана в ООО «ЛОТОС»
просп.Петра I, 61.
Время подписания в печать 18.00 часов,
фактическое - 18.00 часов
Заказ № _____ от 4 октября 2024 г.